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Äntligen

börjar skolan igen! Vi står beredda att ta emot alla elever i morgon, tisdag, kl. 8.10. Som vanligt börjar vi med en samling på skolgården för att sedan fortsätta i klassrummet.
Skoldagen slutar ca 13.40 och sedan tar fritids över.

I år satsar vi extra mycket på att skapa ett tryggt klimat så därför kommer all personal att vara med ute på rasterna den första tiden. Vi koncentrerar oss också på att skapa bra klimat i klasserna innan vi börjar med aktiviteter över klassgränserna. 

Vi hälsar vår nya administratör Karin Sandin välkommen som efterträdare till Britta. Lokalvården sköts nu av Kommunstäd när Ingbritt har gått i pension. 

Skolsköterskan är också ny. Hon heter Sabrina Österman Paukses och kommer att vara i Funbo på torsdagar, precis som förut. 

Vår hemsida är tyvärr inte uppdaterad för terminen p g a tekniska problem men vi jobbar för att hitta en snabb lösning.
Alla frågor om skoltaxi och skolbussar sköts nu centralt så vi får be er kontakta Uppsala kommun, Antagningsenheten, om det är något som är oklart.

Jag ser fram mot ett nytt roligt skolår där vi personal, föräldrar och elever tillsammans arbetar mot samma mål: att skapa största möjliga trygghet och låta varje elev utvecklas så långt som det är möjligt.

Soliga hälsningar

Kerstin Lindén

Rektor

kerstin.linden@uppsala.se
018-7270091 (går även till min mobiltelefon)
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